

## ERRATA

O SERPRO informa a correção do quadro da NOTA 6, constante das demonstrações contábeis e notas explicativas do exercício de 2017 (Diário Oficial da União nº 50 de 14/03/2018, Seção 1, páginas 33 a 50), devendo ser observada a modificação abaixo:

Onde se lê:

### NOTA 6 – CRÉDITOS A RECEBER DE CLIENTES

Em 2017, (...)

Descrição	Em milhares de R\$			
	2017	%	2016	%
Créditos a receber de clientes – a vencer	69.708,5	0,19	58.525,8	0,38
Créditos a receber de clientes – vencidos	290.667,9	0,81	95.094,6	0,62
<b>Créditos a receber</b>	<b>360.376,4</b>		<b>153.620,4</b>	
PECLD	(23.496,4)		(18.895,1)	
<b>Total</b>	<b>336.880,0</b>		<b>134.725,3</b>	

Leia-se corretamente:

### NOTA 6 – CRÉDITOS A RECEBER DE CLIENTES

Em 2017, (...)

Descrição	Em milhares de R\$			
	2017	%	2016	%
Créditos a receber de clientes – a vencer	216.585,8	60%	58.525,8	38%
Créditos a receber de clientes – vencidos	143.790,6	40%	95.094,6	62%
<b>Créditos a receber</b>	<b>360.376,4</b>		<b>153.620,4</b>	
PECLD	(23.496,4)		(18.895,1)	
<b>Total</b>	<b>336.880,0</b>		<b>134.725,3</b>	

Carla Ribeiro Alves Marques  
Contadora CRC-DF 015723/O-9